OBIIECTBO C OTPAHUYEHHOMW OTBETCTBEHHOCTBIO
«JIEKTPOPELIEHUS»

PYKOBOJCTBO IIO OKCIUIYATALIUU
Pazpabotano B cootBercTBuu ¢ TY 273313-019-52681400-2019

CUCTEMBbI METAJVIMMECKUX JIMCTOBBIX (ITEP®@OPUPOBAHHBIE U
HEIIEP®OPHUPOBAHHBIE) KABEJIBHBIX JIOTKOB, AKCECCYAPOB K HUM U
MOHTAKHbBIX 2JIEMEHTOB
019.001P5

MockBa
2022




COJEP)KAHUE

L HABHAUEHE ...ttt e e e e s s ee e e e e e e e s st a e e e e e e e e s s snntbreaeeaens 3
2 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUK........cevviiiiiiiiiee et 4
3 UCITOJIHEHU S, OCHOBHBIE ITAPAMETPBI 1 PASMEPHBL...........coooiiii e, 6
4 MAKCUMAJIBHBIE U PEKOMEHJIOBAHHBIE HAT'PY3KH.......oooeviiiiiiiiiiieeiee e, 30
5 COEAJMHEHUMA JIOTKOB U ITPUCOEJMHEHHME NX K CUCTEME YPABHUBAHHMA
L0 = 1 7N () = SRR 31
6 TPEBOBAHUS BE3OITACHOCTU ...t 33
7 MOHTAX CUCTEMBI KABEJIBHBIX JIOTKOB (KOPOBOB)........ccoiiviiiiiieiiieeieceiee 34
8 IIEPEBO3KA, XPAHEHUE, MAPKHNPOBKA U YIIAKOBKA.........ccoiiieeeeieeeeeeee, 42
O VTIUITIMBALIIIS ...ttt st e e et e e e s s nbb e e e e s n e e e s nnrneeenn 43
10 TAPAHTHUU NU3T'OTOBUTEJIS ...t 44
019.001P3

Wam. | /lucm N° Gokym. lTodnuce | Aama

Paspad. /Tabnob CHUCTEMBbI METAJIVIMYECKHUX /Tum. Aucm /ucmob

llpobep. JINCTOBAIX (IIEP®OPUPOBAHHBIE U I | 2 44

HEIIEP®OPHUPOBAHHBIE)
KABEJIBHBIX JIOTKOB, AKCECCYAPOB
H KoHmp. K HUM U MOHTAKHBIX IEMEHTOB | OO0 «JIEKTPOPELIIEHUA»
Yméb. EKF




Hacrosiee PYKOBOACTBO MPCAHA3HAUCHO IJId U3Y4YCHMH, HpaBHHBHOﬁ OKCILTyaTalluu U
HCIOJIBL30BAHHUA BCEX TEXHUYECKUX BO3MOKHOCTEH CHCTEMBI KaOeIbHBIX METATINYECKUX JIOTKOB

u akceccyapoB EKF nis anexrponpoBooxk.

1 HASBHAYEHHUE
Cucrtema KaOeNbHBIX METALTMYECKUX JIOTKOB IS 3JICKTPO3AIIUTHl KaOelei, cocTosmas
U3 TPSIMBIX U (DAaCOHHBIX CEKIMi KaOeNbHBIX JIOTKOB, KOPOOOB M HWHBIX BCIIOMOTATEIbHBIX
IMPOBOJOK U AKCCCCYapoOB K HUM, IPCAHA3HAUCHA JIA OpraHHU3allui OTKPBITBIX Ka6e.]'H>HI:IX Tpacc
CHUJIOBBIX U CHaGOTO‘-IHBIX HWHXKCHCPHBIX CUCTCM Ha OGT;GKTaX MNPOMBIINIJICHHOI'O, I'PpaKAaHCKOTr O,
KOMMEPYECKOTO U MyHHUIIUTIAJILHOTO CTPOUTENHCTBA. CHUCTEMa JIOTKOB MO3BOJISIET OPTaHU30BaTh
MPOKJIAJKy Ha BEPTUKAIBHBIX (CTEHAX), TOPU3OHTAIBHBIX (IMOJ, TOTOJOK) M HAKJIOHHBIX

TMMOBCPXHOCTIX.

/lucm

019.001P2

Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama




2 TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

3amarentoBanHas (ITarent Ne 184789, 112874, 113385) cucrema MeTaITHYECKUX
kabenpHBIX J0TKOB EKF cocTouT 13 anemenToB, kotopsie uzrorasnuatorcs no TY 273313-019-
52681400-2019 —  «CucremMbl METAIIMYECKUX JIUCTOBBIX  (meppopupoOBaHHBIE U
HernephopHpOBaHHbBIE) KAOCIBHBIX JIOTKOB M aKCECCyaphl K HUMY.

2.1 KoHCTpykuus JOTKOB OOecreyuBaeT BO3MOXKHOCTh KpeIUIEHHS K HuM 0e3
MOBPEXICHUS ITPOBOJIOB U KabeJel ¢ pacCTOsSTHUEM MEX/y MeCTaMU HX KperuieHus He 6omiee 500
MM, a TaK)K€ YCTAaHOBKY M KpEIUICHHE MIePEeropoI0K /Uil pa3ieJIeHus TPOBOIOB U Kalene pa3Horo
Ha3HAYCHMUSI.

2.2 Jlomycku (pOpMBI M PaCIIONIOKEHUS TTOBEPXHOCTEH 3JIEMEHTOB JIOTKOB HE MPEBBIIIAIOT
cienyromux 3HadeHui: 1,5 MM Ha 1000 MM AJIMHBI — OTKJIOHEHHE OT IUIOCKOCTH ITOBEPXHOCTU
CEKLHUH, 2 MM — OTKJIOHEHHE OT MEPHEHANKYISIPHOCTH CMEXHBIX IJIOCKOCTEHN 3JIEMEHTOB JIOTKOB.

2.3 KoHCTpyKIMsI yTIOBBIX CEKIUH JOTKOB 00OECIeunBaeT TpeOyeMblid paanyc M3ruda
Kabeneil ¥ MPOBOJOB MAaKCHMAJIBHOTO CEUYCHHMs, MPOKJIAJbIBAEMbIX B JIOTKaxX. MHHUMAabHBINA
panuyc u3ruba JOJDKEH OMpPENeNsAThCS B COOTBETCTBUU CO CTaHAAPTAMU WM TEXHHUYECKUMHU
YCIIOBUSIMU Ha KaOeNu U MPOBOJa KOHKPETHBIX THUIIOB.

2.4 JIoTkH B TOPU3OHTAIILHOM TOJIOKEHUHU BhIIEpkUBatoT Harpy3ky nmo ['OCT 52868 6e3
OCTaTOYHBIX JehopMariuii.

2.5 JIOTKM yCTOMYUBBI K BO3JICHCTBUIO MEXaHMYECKUX (PAKTOPOB BHEIIHEH cpebl. [ pymma
YCIIOBHUI IKCIUTyaTaIlluy JIOTKOB B YaCTH BO3ACUCTBUS MEXaHHMUECKUX (DAKTOPOB BHEIIHEH cpelibl
-M 210 I'OCT 17516.1

2.6 YCTaHOBIICHHBIN CPOK CIY>KOBI JIOTKOB /10 3aMeHbl — He MeHee 20 sner. Kpurepuem
IPEJEeNBbHOTO COCTOSIHHUS JIOTKOB SIBIISIETCS HaJIM4YMe OYaroB KOPPO3WU Ha BCEW MOBEPXHOCTU
U3JIeNus IpH ITyOruHe o4aros Kopposuu 6ozee 0,2 MM.

2.7 JIoTKM IOMyCKarOT BO3MOKHOCTh MX MOHTaXa MOCJIE MPOBEACHUS MOHTAa)KA 3/IaHUI
(W) COOPYXKEHUH, B KOTOPBIX MOHTHUPYETCS JIEKTPOOOOPYIOBaHUE, ITPHU ITOM TeMIIepaTypa
OKpYKaroIIel cpelibl ToJDKHA ObITh B mpeaenax oT muHyc 45 °C o mmtoc 40 °C.

2.8 Cucrema KaOenpHBIX JIOTKOB (KOpOOOB) HM3rOTOBJIEHA M3 JIMCTOBOM M PYIOHHON
xonogHokaTanoi cramu mapku 08 I1C (08FO), onmHKOBaHHOM TOpSIYUM CIIOCOOOM B arperarax
uenpepoiBHoro ruakoBanus (TOCT 14918-2020).

2.9 I1oBepXHOCTh JIOTKOB HE UMEET 3aJUPOB, TPELINH, BMATHH.

2.10 Cucrema kaOenbHBIX JOTKOB COOTBETCTBYET KJIMMATHUYECKOMY HCIIOJIHEHHUIO IO
I'OCT 15150-69 (B 3aBUCHMOCTH OT MaTepuasa v MOKPHITHSA):

- VX1, XJ1, ¥V, kareropust pasMenieHust 3 — u3Aeus U3 CTalau, OLIMHKOBAHHOM 110 METOY

Cenmzumupa,

/lucm

019.001P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama




CTaJlH,

- VXJI, XJI, ¥V kareropuu pazmetenus 1, S —uzgenus uz Hepkaserouieit cranu (INOX) u

OIIMHKOBAaHHOW  MeTojioM  ropsuero  morpyxkenuss (HDZ),  omunkoBaHHOU

tepmoanddy3abM metoaoM (TDZ);

- YV, xateropust pa3MelieHus 3 — U3Ieus U3 CTalU C MOJIMMEPHBIM MOKphITHEM (RAL).
2.11 IokpeITHE TOPSYUM IITHKOM JIOTKA cOOTBeTCTBYeT TpeboBanusim ['OCT 9.307.

2.12 Crenens 3amuTsl J0TKOB 110 'OCT 14254 cooTBeTcTBYET yKa3aHHOU B Ta0uIe 1.

Ta0mnuma 1
HanmeHnoBanwue nznenus CreneHb 3alIUTHI
JloTox mepdoprpoBaHHBI 0€3 KPBIITKH IP-00
Jlotok HenepdopupoBaHHBINA 0€3 KPBIITKH IP-00
JloTok neppopupOBaHHBIN C KPBILIIKOH IP-20
JloTok HEnmeppoprupOBaHHBIN C KPBITITKON IP-20

019.001P2

H3m.

/lucm

N Gokym. llodnuce | Aama

/lucm




3 UCIIOJIHEHUS, OCHOBHBIE ITAPAMETPBI U PASMEPBI

3.1 CucreMa METaIUIMYECKUX KAaOeIbHBIX JIOTKOB COCTOUT M3 DJIEMEHTOB:

*JIOTKHU TIep(HOPUPOBAHHBIE METAJUTMUECKHUE 3aMKOBBIE C KPBIIIKAMH 1 0€3 KPHIIIEK;
*JIOTKH HeTiep(OpUPOBaHHBIC METAJUTMUECKUE 3aMKOBBIC C KPBITIIKAMH U 0€3 KPHIIIIEK,
*KPOHIITEHHBI HACTEHHO-TIOTOJIOYHBIC

3.2 B 3aBUCMMOCTH OT Ha3HAYEHUS! OCHOBHBIE 3JIEMEHTHI JIOTKOB MOAPA3AETAIOTCS Ha!

° MPSIMBIE 3JIEMEHTBI— ISl IPSIMOJIMHEUHBIX YYaCTKOB AJIEKTPOIPOBOAOK;

° YTJIOBBIE 3JIEMEHTBI— JUIsl TOBOPOTA 3JIEKTPOINPOBOJOK B TOPU3OHTATILHON U

BEPTUKAJIBHOM MJIOCKOCTSIX;

L4 OTBCTBUTCIILHBIC 3JICMCHTBI — IJIA TPUCOCAUHCHUS OTBGTBHGHHﬁ;
L4 MEPCXOAHLIC DJICMCHTBI — IJIA ICPEXoJa € O,Z[HOﬁ IIUPUHBI JIOTKA Ha APYTYIO;
L4 IMPUKKUMBI — IJId KPCIJICHUSA JIOTKA Ha OIopax.

3.3 HaumeHOBaHUA, OCHOBHBIE THIbI, pa3Mepbl, Macca HW3JCIUN MPUBEACHBI Jajiee.
[TomHass HOMEHKIAaTypa W3, BKJIIOYAas 3aKa3Hble W HECTAaHIAPTHHIC WCIOJHEHHUS,

npejcTaBcHa Ha caiite usrorosuress https://ekfgroup.com.

3.3.1 JIOTKH MeTalTUYECKHUE

JloTox HEenepdoprupoBaHHBIN MeTAIITUYECKU, BhicoTa OopTa (H) 35 MM

2] p '-.—._.—J- 1
Tabmura 2
Tonmuaa Kom-Bo B
Bricora, | llupuna B, | [nuna, Macca,
Haunmenosanue M M MM MeTaja, KT/ yIaKkoBKe,

MM M
Jlotok HeneppopupoBaHHBIN
MeTaummaeckuii 35x50x3000Mm 50 0.7 0.84 24
Jlotok HeneppopupoBaHHBIH
metaummdgeckuii 35x100x3000Mm 100 0.7 1.4 24
Jlotok HeneppopupoBaHHBIH
meTaumndeckuii 35x150x3000Mm 150 0.7 1.6 24
Jlotok HeneppopupoBaHHBIH
metaumngeckuii 35x200x3000Mm 35 200 3000 0.8 1.9 12
Jlotok HeneppopupoBaHHBIH
metaumngeckuii 35x300x3000Mm 300 0.8 2.4 12
Jlotok HeneppopUpoOBaHHBIH
metaumngeckuii 35x400x3000Mm 400 1 3.8 6
Jlotok HeneppopupoBaHHBIN
meTaumndeckuii 35x500x3000Mm 500 1 4.6 6

/lucm
019.001 P> 5
Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama



https://ekfgroup.com/

JloTok HemepdoprupoBaHHBIN MeTaIITMYECKUH, BbicoTa 6opTa (H) 50 MM

Tabnuna 3
Tommuna Kon-Bo B
Bricota, | llupuna | dnuna, Macca,
HaunmenoBanue MeTaa, YIaKOBKeE,
MM B, mm MM KI/M

MM M
JloTox HenephOpUpOBaHHBIN METAITMYECKUI
50x50x3000m 50 0.7 ! 24
JloTox HenephOpUpOBaHHBIN METAITMYECKUI
50x100x30003 100 0.7 1.3 24
JloTox HenephOpUpOBaHHBIN METAITMYECKUI
50x150x30003 150 0.7 1.6 24
JloTox HenephOpUpPOBaHHBIN METAUTMYECKUI 200 0.8 21 12
50x200x3000MM 50 3000
JloTox HenephOpUpOBaHHBIN METAITMYECKUN 300 08 28 12
50x300x3000MM ' '
JloTox HenephOpUpOBaHHBIN METAUTMYECKUN
50x400x30003 400 ! 43 12
JloTox HenephOpUpOBaHHBIN METAUTMYECKUN
50x500x30003 500 ! 5.1 6
Jlotok HenepGopUpOBaHHBIA METAITUICCKII
50x600x30003 600 ! 59 6

/lucm
019.001P2

W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama




JloTok HemepdoprupoBaHHBIN MeTaIIMYECKUH, BbicoTa 6opTa (H) 80 MM

i

Tabuuma 4
Tonmuna Koa-Bo B
Bricota, | lupuna | Hdnuna, Macca,
HaunmenoBanne MeTaia, yIaKOBKe,
MM B, mm MM Kr/M
MM M
JloTok HeneppoOpUpOBaHHBIH
Metauinyeckuit 80x100x3000mMm 100 0.7 1.6 24
JloTok HeneppopUpOBaHHBIN
Metaumaecknid 80x150x3000mMm 150 0.7 19 24
JloTok HeneppopUpOBaHHBIN
Metaumaecknid 80x200x3000mMm 200 0.8 2,5 12
JloTok HeneppopUpOBaHHBIN
Metaumaecknid 80x300x3000mMm 80 300 3000 0.8 3.2 12
JloTok HeneppopUpOBaHHBIH
Metaumaecknid 80x400x3000mMm 400 1 4.8 12
JloTok HeneppopUpOBaHHBIH
Metaumaecknid 80x500x3000mMm 500 1 56 6
JloTok HeneppopUpOBaHHBIH
metaumaecknid 80x600x3000mMm 600 1 6.4 6
JloTok HenepdoprupoBaHHBIN MeTaTMUecKui, BbicoTa 6opTta (H) 100 Mmm
Tabmuma 5
Tonmuna Kon-Bo B
Bricora, upuna JmuHa, Macca,
HaumenoBanune MeTaia, YIaKOBKe,
MM B, mm MM KI/M
MM M
JloTok HenephOpUPOBaHHBIN METAUTMYECKUI
100x100x3000mt 100 0.7 16 24
JloTok HenephOpUPOBaHHBIN METAUTMYECKUI
100x150x3000mt 150 0.7 19 24
JloTok HenephOpUpPOBaHHBIN METAUTMYECKUN
100x200x3000m1 200 08 2.5 12
JloTok HenephOpUpOBaHHBIN METAIUTMYECKUN
100x300x3000MM 100 300 3000 0,8 3,2 12
JloTok HenephOpUpOBaHHBIN METAIUTMYECKUN
100x400x30001 400 ! 48 12
JloTok HenephOpUpOBaHHBIN METAUTMYECKUI
100x500x3000mt S0 ! 56 6
JloTok HenephOpUpPOBaHHBIN METAUTMYECKUN
100x600x3000mt 600 ! 6.4 6
/lucm
019.001P2

Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama




JloTok nepdopupoBaHHBIA MeTaNIMYeCKuid, BeicoTa 6opta (H) 35 Mmm

Tabnuua 6
Tonmuna Koa-Bo B
Bricora, Iupuna JmuHa, Macca,
HaumenoBanwue MeTauia, yIIaKOBKE,
MM B, mm MM Kr/M
MM M
JloTok HeneppopUpOBaHHBII
metasndeckuit 35x50x3000mMm 50 0.7 0,71 24
JloTok HeneppopUpOBaHHBIN
metaumdeckuii 35x100x3000mm 100 0.7 0,95 24
Jlotok HenepdopupoBaHHBIH
metamumdeckuii 35x150x3000mm 150 0.7 12 24
Jlotok HenepdopupoBaHHBIT
metaumdeckuii 35%200x3000mm 3 200 3000 08 16 12
Jlotok HenepdopupoBaHHBIIH
metamumdeckuii 35%x300x3000mMm 300 08 2.1 12
Jlotok HenepdopupoBaHHBIH
metamumdeckuii 35x400x3000mm 400 1 3.2 6
Jlorok HenepdopupoBaHHBIH
metandeckuit 35x500x3000mm 500 1 3.9 6
JloTok nepdopupOBaHHbIA METATMIECKUH, BbicoTa OopTa (H) 50 Mm
— e — \I'_._._._.-._._._J:. :.I
L il
[ )|
Tabnuna 7
Tonumnua Kon-o B
Bricota, | Iupuna | HiuHa, Macca,
HaumenoBanue MeTallia, YIIaKOBKE,
MM B, mm MM Kr/M
MM M
JloTok nepdopupoBaHHbIi MeTAIIMIECKUI
50x50x3000Mm 50 0.7 0,85 24
JloTok meppopupoBaHHBIN METATNISCKUH
50x100x3000MM 100 0.7 L1 24
Jlotok meppopupoBaHHBIN METATNISCKUH
50x150x3000MMm 150 0.7 13 24
JloTox mepdopupoBaHHBIN METAIITIICCKUIT 200 0.8 18 12
50x200x3000MM 50 3000
JloTok meppopupoBaHHBIN METATMISCKUH 300 08 24 12
50x300x3000MM ' '
JloTok meppopupoBaHHBIN METATMISCKUH
50x400x3000MM 400 1 3,6 12
JloTok meppopupoBaHHBIN METATMISCKUIH
50x500x3000MM 500 ! 4.3 6
JloTok nepdopupoBaHHbIi METAIIMIECKUI
50x600x3000MM 600 ! S 6
/lucm
019.001P2

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama




JloTok nepdopupoBaHHBIA MeTaNInYecKuid, Beicota 6opta (H) 80 Mmm

G 1
Tab6nmura 8
Bricora, Iupuna Jmuna, Tomuuna Macca, Kon-po B
HanmenoBanue MeTania, YIIaKOBKE,
MM B, mm MM Kr/M
MM M
JloTox nepdopupoBaHHbIi
metandeckuii 80x100x3000Mm 100 0.7 14 24
JloTox nepdopupoBaHHbIi
merammnueckuit 80x150x3000MmMm 150 0.7 1.6 24
JloTok nepdopupoBaHHbIi
merammnueckuit 80x200x3000MmMm 200 0.8 2.1 12
JloTox nepdopupoBaHHbIi
metaumndeckuii 80x300x3000Mm 80 300 3000 0.8 2.7 12
Jlotok nepdopupoBaHHBIH
metaumngeckuii 80x400x3000Mm 400 1 41 12
Jlotok nepdopupoBaHHBIH
metaummgeckuii 80x800x3000Mm 500 1 4.8 6
Jlotok nepdopupoBaHHBIH
metaumngeckuii 80x600x3000Mm 600 1 5.4 6
JloTok mepdopupoBaHHBIM MEeTAITHYECKUH, BbicoTa 6opTta (H) 100 MM
ﬁ; oo o]
AN\ n
RN B
T { Uebiel
i =TT =TT
Tab6nura 9
Bricora, [Mupuna Juna, Tomuuna Macca, Kom-Bo B
Haumenosanue MeTaia,
MM B, MM MM . KI/M yIaKOBKE, M
Jlotok nepdopupoBaHHBIH
metaumaeckuii 100x100x3000mm 100 0.7 1.6 24
Jlotok nepdopupoBaHHBIH
metaummaeckuii 100x150x3000mm 150 0.7 1.8 24
Jlotok nepdopupoBaHHBIH
metaummaeckuii 100x200x3000mm 200 0.8 2.4 12
JloTok nepdopupoBaHHbIi
merammnueckuit 100x300x3000mm 100 300 3000 0.8 2.9 12
JloTok nepdopupoBaHHbIi
metaummaeckuii 100x400x3000mm 400 1 4.3 12
JloTox nepdopupoBaHHbIi
metaummaeckuii 100x800x3000mm 500 1 5 6
JloTok nepdopupoBaHHbIi
meramtnueckuit 100x600x3000mm 600 1 57 6
/lucm
019.001 P> 10
W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama




Kppiiika Ha METAIIMYECKHUM JIOTOK

Ta6iuua 10
Bricota, | [Hupuna B, | dnuna, Tommuna Macca,
Haumenosanue MeTania,
MM MM MM KI/M
MM
Kpplmika Ha METATUYECKUH JTIOTOK OCHOBaHUE SOMM 50 0.8 0,53
L3000
KpsIka Ha MeTITHYeCKHH T0TOK ocHOBaHue 100MM 100 0.8 0,82
L3000
KpsIika Ha METAIITHYECKHH TOTOK OcHOBaHUe 150MM 150 0.8 11
L3000
KppIika Ha MeTAIITHYECKHH T0TOK ocHOBaHue 200MM 200 0.8 1,38
L3000 18 3000
KpeIka Ha MeTITHYeCKHH T0TOK ocHOBaHue 300MM
300 0,8 2,23
L3000
KpsIika Ha MeTaIITHYeCKui T0TOK ocHOBaHue 400MM 400 0.8 2.89
L3000
Kppliiika Ha MeTaMueckuit 10Tok ocHoBaHue S00MM 500 0.8 3,54
L3000
Kppiiika Ha MeTaIMUecKuii 10TOK ocHOBaHue 600MM 600 0.8 419
L3000
Marepuai: JIMCTOBas CTAJIb
Mapka cramu: 08 T1C (0810)
Cnoco0 u3roroBJIeHHsI: MPOKATKA
/lucm
019.001 P>

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama

11




3.3.2 CoeIMHUTENN JOTKOB METAIUINYECKUX
CoenMHATEIbHAS IUIACTHHA IPUMEHSCTCS TSl COSAMHECHHUS JIOTKOB U aKCECCYapOB MEKIY
coboii. Pasmep COeMHUTENBHBIX IUTACTHH MOJOO0PaH IS BCEX CTaHIAPTHBIX THIIOPa3MEPOB

metamaeckux n1otkoB EKF. Mcnonb3yercs mist T0TKOB ¢ BeIcOTO# 6opTa 35MM, 50 MM, 80MM,

100 mM.

’ [ ]
Tabmuma 11
HaumenoBanue [Mupuna, mm | nuna, Tonmuua Macca, kr
MM MaTepualia, MM

ITnactuHa coegunuTenbHas h=35mm 12 190 1 0,005

Ilnactuna coenunurenbHas h=50Mm 26 190 1 0,02

Ilnactuna coenunurenbHas h=80Mm 56 190 1 0,04

Ilnactuna coenuaurensHas h=100mMm 68 190 1 0,06
/lucm
019.001 P> 12

W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama




HaK.HaI[Ka Ha OCHOBAHHC UCIOJIB3YCTCA 1JIs1 COCANHCHU A OCHOBAHHUM JTOTKOB C HCPOBHLIMU

KpasiMH TTOCJIE OOPE3KH.

Tabiuua 12
Iupuna Tonmuna Macca,
HaunmenoBanue Hmuna L, mm MeTallia,

B, mm MM KI/M
Haknaaka Ha ocHOBaHHE cOeAUHHUTENbHAs S0MM 45 65 1 0,02
Haknanka Ha ocHoBaHHe coeauHuTeNbHas 100Mm 95 65 1 0,05
Haknanka Ha ocHOBaHHE coequHUTENbHAs 150MM 145 65 1 0,07
Haknanka Ha ocHOoBaHHe coeaquHuTeNbHass 200Mm 195 85 1 0,13
Haknanka Ha ocHOoBaHHe coequHuTeNbHas 300Mm 295 85 1 0,2
Haknanka Ha ocHOoBaHHe coeaquHuTeNbHas 400Mm 395 85 1 0,26
Haknanka Ha ocHOBaHHe coequHuTeNbHass S00MM 495 85 1 0,33
Haknanka Ha ocHOBaHHe coequHUTENbHAss 600MM 595 85 1 0,4

/lucm
019.001 P>

Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama

13




3.3.3 CucremHble akceccyapsl JUIsl IOTKa

3.3.3.1 OrBerBUTENN

OtBetBuTENb T-00pa3HbIA

H3m.

{51 T
[
%
e
Tab6mua 13
Haunmenosanue BHCI\(;DTAa H, H}l;:l?\?;a Ma;re(;JLL:::’aMM Macca, kr
OtBerBHTEND T-00pasHbiil 35x50MM 35 50 0,8 0,45
OteerBuTenb T-00pasbiii 35x100MM 35 100 0,8 0,84
OteerBuTeNb T-00pasubiii 35x150MMm 35 150 0,8 1,38
OteerBuTenb T-00pasubiii 35x200MM 35 200 0,8 1,76
OtBerBuTEND T-00pasHbiii S0x50MM 50 50 0,8 0,59
OteerButens T-00pasabiii 50x100MMm 50 100 0,8 1,00
OteerBuTenb T-00pasbiii 50x150mMm 50 150 0,8 1,42
OteerBuTenb T-00pasbiii 50x200MMm 50 200 0,8 1,87
OteerBuTenb T-00pasbiii 50x300MMm 50 300 0,8 2,98
OteerButens T-00pasbiii 50x400MMm 50 400 0,8 4,37
OteerBuTenb T-00pasbiii S0x500MMm 50 500 0,8 5,93
OteerBuTenb T-00pasbiii S0x600MM 50 600 0,8 7,51
OteerButens T-00pasubiii 80x100MMm 80 100 0,8 1,15
OteerButenb T-00pasubiii 80x150MMm 80 150 0,8 1,54
OteerButens T-o00pasbiii 80x200MM 80 200 0,8 2,07
OteerButens T-00pasubiii 80x300MM 80 300 0,8 3,17
OteerButens T-o00pasubiii 80x400MMm 80 400 0,8 4,55
OteerBuTens T-00pasbiii 80x500MMm 80 500 0,8 6,09
OteerBuTenb T-00pasbiii 80x600MM 80 600 0,8 7,65
OteerButenb T-00pasubiii 100x100Mm 100 100 0,8 1,25
OteerButenb T-00pasubiii 100x150Mm 100 150 0,8 1,54
OteerButenb T-00pasubiii 100x200Mm 100 200 0,8 2,16
OteerButenb T-00pasubiii 100x300Mm 100 300 0,8 3,3
OteerButenb T-00pasubiii 100x400Mm 100 400 0,8 4,71
OteerButenb T-00pasubiii 100x500Mm 100 500 0,8 6,28
OteerButenb T-00pasubiii 100x600Mm 100 600 0,8 7,85
/lucm
019.001 P> 14

Alucm N dokym. llodnuce | Aama




OtBerBUTeNb HaKIagHOU T-00pa3HbIi

il

Tabmmma 14
Bricora | Illupuna Tommuna
HawnmenoBanue H, mm B, mm MeTajia, MM Macca, kr
OtBeTBHTENb HAKIAAHON T-00pasHeiid 35x50MM 35 50 0,8 0,23
OtBerBHTENb HaKIagHON T-00pa3Henii 35x100MM 35 100 0,8 0,46
OtBerBHTENb HaKIaHON T-00pa3Helii 35x150MM 35 150 0,8 0,75
OtBerBHTENb HaKIagHON T-00pa3Hemii 35x200MM 35 200 0,8 0,95
OtBerBuTeNb HaknagHOH T-00pasHeiid S0x50MM 50 50 0,8 0,32
OtBerBuTeNb HakmaHON T-00pasHeiii S0x100MM 50 100 0,8 0,54
OtBerBuTeNb HakIaHON T-00pa3Hseiii S0x150MM 50 150 0,8 0,77
OtBerBuTeNb HakIaHON T-00pasHeiii S0x200MM 50 200 0,8 1,01
OteerBuTENb HakmagHON T-00pa3uenii S0x300MM 50 300 0,8 1,62
OteerBHTENb HakIagHON T-00pasuemii S0x400MM 50 400 0,8 2,37
OtBerBHTENb HakIagHON T-00pa3Herid S0x500MM 50 500 0,8 3,22
OtBerBHTENb HaKIagHON T-00pasHemii S0x600MM 50 600 0,8 4,08
OtBerBuTeNb HakagHON T-00pa3Heiii 80x100MM 80 100 0,8 0,63
OtBerBuTeNb HakaHON T-00pa3Herii 80x150MM 80 150 0,8 0,83
OtBerBuTeNb HakaHON T-00pasHeiii 80x200MM 80 200 0,8 1,12
OtBerBuTenb HaknagHOH T-00pasHenii 80x300MM 80 300 0,8 1,72
OteerBHTENb HakMagHON T-00pa3Hbiii 80x400MM 80 400 0,8 2,47
OtBerBHTENb HakmagHON T-00pa3Hemii 80x500MM 80 500 0,8 3,31
OtBerBHTENb HakIagHON T-00pa3Hsrii 80x600MM 80 600 0,8 4,15
OteerBHTENb HakmagHON T-00pasueiii 100x100Mm 100 100 0,8 0,68
OtBetBuTenb HaknagHoi T-o0pasueii 100x150Mm 100 150 0,8 0,9
OtBetBuTenb HaknagHoi T-o0pasueii 100x200Mm 100 200 0,8 1,17
OtBetBuTenb HaknagHoi T-o0pasueii 100x300Mm 100 300 0,8 1,79
OtBetBuTenp HaknagHoi T-o0pasueii 100x400Mm 100 400 0,8 2,55
OteerBHTENb HakmagHON T-00pasueiii 100x500Mm 100 500 0,8 3,41
OteerBHTENb HakMagHON T-00pasueiii 100x600Mm 100 600 0,8 4,26
/Aucm
019.001P>

W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama

15




OTBeTBUTENb KPECTOOOPA3HBIHA

=T
= =

%
N

|

=1

H3m.

Alucm N° dokym.

Tab6mmma 15
Bricora | [lupuna Tonmuna
HanmenoBanue H, Mmm B, mm MeTalljia, MM Macca, kr
OTBeTBHUTENb KPecTOOOpasHbIid 35x50MM 35 50 0,8 0,46
OtBeTBHTEND KpecToOOpasHeiid 35x100Mm 35 100 0,8 0,92
OTBeTBHUTENB KpecTooOpasHbid 35x150Mm 35 150 0,8 1,52
OTtBeTBHTEND KpecToOOpasHeiid 35x200Mm 35 200 0,8 1,93
OTBeTBHUTENb KpecTooOpasHbiid S0x50MM 50 50 0,8 0,65
OtBerBHTEND KpecTooOpasHeiid 50x100Mm 50 100 0,8 1,1
OTtBeTBHTENB KpecTooOpasHbiid S0x150Mm 50 150 0,8 1,56
OTtBeTBHTENB KpecTooOpasHbiid 50x200Mm 50 200 0,8 2,05
OtBerBHTEND KpecTooOpasHeiid 50x300Mm 50 300 0,8 3,28
OtBeTBHTENB KpecTooOpasHbiid 50x400Mm 50 400 0,8 4.8
OtBeTBHTEND KpecTooOpasHeiid 50x500Mm 50 500 0,8 6,52
OTtBeTBHTENB KpecTooOpasHbiid 50x600MM 50 600 0,8 8,25
OtBerBHTEND KpecTooOpasHeiid 80x100Mm 80 100 0,8 1,26
OtBeTBHTENB KpecTooOpasHbiid 80x150Mm 80 150 0,8 1,69
OtBerBHTEND KpecTooOpasHeiid 80x200MMm 80 200 0,8 2,28
OtBetBHTENB KpecTooOpasHbiid 80x300Mm 80 300 0,8 3,48
OtBerBHTEND KpecTooOpasHeiid 80x400Mm 80 400 0,8 5,00
OtBeTBHTENB KpecTooOpasHbiid 80x500MM 80 500 0,8 6,69
OtBeTBHTEND KpecToOOpasHeiid 80x600MM 80 600 0,8 8,41
OteerBuTENb KpecToobpasueiii 100x100Mm 100 100 0,8 1,37
OtBetBHTENb KpecTooOpasHeiid 100x150Mm 100 150 0,8 1,81
OtBerBuTENb KpecTooOpasHeiii 100x200MMm 100 200 0,8 2,37
OtBetBHTENb KpecTooOpasHeiid 100x300MMm 100 300 0,8 3,63
OtBerBuTENb KpecTooOpasueiii 100x400Mm 100 400 0,8 5,18
OtBetBHTENb KpecTooOpasHeiid 100x500Mm 100 500 0,8 6,9
OtBerBHTEND KpecTooOpasHeiii 100x600MM 100 600 0,8 8,63
/Aucm
019.001P> 16

[lodnuce | Aama




33

3.2 Yrusl g 10TKa

VYron 45 BepTUKaIbHBIA BHEITHUN

H3m.

/lucm

N° dokym.

[lodnuck

Lama

Tabnuua 16
Bricora | lupuna pikiice Tommuna Macca, kr
HanmenoBanue H, mm B, mm L, mm MeTalliia, MM
VYroun 45 rpan. BepTHKaabHBIN BHEITHAN 35X50MM 35 50 238 0,8 0,33
VYron 45 rpaa. BepTukanbHblil BHemHMN 35x100MM 35 100 238 0,8 0,47
Vron 45 rpaji. BepTUKaIbHBIHA BHeHUi 35x150MM 35 150 238 0,8 0,62
Vron 45 rpaji. BepTUKaIbHbIHA BHeMHUI 35x200MM 35 200 238 0,8 0,76
VYroun 45 rpan. BepTuKaabHbIN BHEITHUN 50X50MM 50 50 250 0,8 0,38
VYroun 45 rpan. BeprukaibHbIil BHEITHAN 50X 100MM 50 100 250 0,8 0,53
VYron 45 rpaa. BepTukanbHblil BHemHMN 50x150MM 50 150 250 0,8 0,68
Vron 45 rpaji. BepTHKaIbHbIH BHemHUHA 50x200MM 50 200 250 0,8 0,83
VYroun 45 rpan. BeprukaigbHbIil BHEIIHAN 50Xx300MM 50 300 250 0,8 1,13
Vron 45 rpaj. BepTUKanbHbIH BHEmHUHA 5S0x400MM 50 400 250 0,8 1,43
Vron 45 rpaj. BepTUKanbHbIH BHEMmHUHA S0x500MM 50 500 250 0,8 1,74
VYron 45 rpaa. BepTukanbHblil BHemHNN 50x600MM 50 600 250 0,8 2,04
Vron 45 rpaji. BepTvKaibHbIH BHemHui 80x100MM 80 100 273 0,8 0,65
VYroun 45 rpan. BeprukaiabHbIil BHEITHAN 80X 150MM 80 150 273 0,8 0,81
VYroun 45 rpan. BeprukaibHbIil BHEITHAN 80X200MM 80 200 273 0,8 0,96
VYroun 45 rpan. BeprukaibHbiil BHEITHAN 80X300MM 80 300 273 0,8 1,28
VYron 45 rpaa. BepTukanbHblil BHemHUN 80x400MM 80 400 273 0,8 1,6
Vron 45 rpaji. BepTHKaIbHbIH BHemHuiA 80x500MM 80 500 273 0,8 1,92
VYroun 45 rpan. BeprukaibHbIil BHEITHAN 80X600MM 80 600 273 0,8 2,23
Vron 45 rpan. Beprukansusrii Bremsuii 100x100Mm 100 100 288 0,8 0,74
Yron 45 rpan. BepTukanbublil BHemHMN 100x150Mm 100 150 288 0,8 0,91
Vron 45 rpan. Beprukanbhbiii Bremnuii 100x200Mm 100 200 288 0,8 1,06
Vron 45 rpan. Beprukanbhbiii Brernuii 100x300mm 100 300 288 0,8 1,39
Yron 45 rpan. BeprukanbHbiil BHemHUN 100x400MM 100 400 288 0,8 1,72
Yron 45 rpan. BeprukanbHbiil BHemHUN 100x500MM 100 500 288 0,8 2,04
Yron 45 rpan. BepTukanbublil BHemHMN 100x600MM 100 600 288 0,8 2,39
/lucm
019.001P2

17




VYron 45 BepTUKaIbHBINA BHYTPEHHUI

H3m.

’
| — o= L—
Tabmuma 17
Tommuna
Bricota | Ulupuna | [dnuna Metaia, | Macca,

HaumenoBanue H, mm B, mm L, MM MM KT
Yron 45 rpaa. Beptuxansuslil BHyTpeHHUN 35Xx50MM 35 50 238 0,8 0,32
Yron 45 rpan. BepTuKaabHBIN BHyTpeHHHH 35X 100MM 35 100 238 0,8 0,47
Yron 45 rpan. BepTHKaIbHBIN BHYTpeHHHH 35X 150MM 35 150 238 0,8 0,62
Yron 45 rpan. BepTukanbHblil BHyTpeHHHH 35%x200MM 35 200 238 0,8 0,76
Yron 45 rpaja. BepTHKaNbHbIA BHYTpeHHHH S0X50MM 50 50 250 0,8 0,38
Yron 45 rpan. BepTuxanbHblil BHyTpeHHHH 50x100MM 50 100 250 0,8 0,53
Yron 45 rpan. BepTuKaabHBIN BHyTpeHHHH 50X 150MM 50 150 250 0,8 0,68
Yron 45 rpan. BepTukanbHblil BHyTpeHHHH 50Xx200MM 50 200 250 0,8 0,82
Yron 45 rpan. BepTuxanbHblil BHyTpeHHHH 50x300MM 50 300 250 0,8 1,12
Yron 45 rpan. BepTukaabHbIi BHyTpeHHHH 50Xx400MM 50 400 250 0,8 1,43
Yron 45 rpan. Bepruxansnslil BHyTpeHHHH 50X500MM 50 500 250 0,8 1,73
Yron 45 rpan. BepTuKaabHBIN BHYTpeHHHH 50X600MM 50 600 250 0,8 2,03
VYron 45 rpan. BepTuxanbHblil BHyTpeHHHH 80x100MM 80 100 273 0,8 0,65
Yron 45 rpan. BepTuKaabHbIN BHyTpeHHMHA 80X 150MM 80 150 273 0,8 0,8
Yron 45 rpan. BepTukanbHbIi BHyTpeHHHHA 80X200MM 80 200 273 0,8 0,95
Yron 45 rpan. BepTuxanbHblil BHyTpeHHHN 80Xx300MM 80 300 273 0,8 1,27
Yron 45 rpan. BepTukanbHbIi BHyTpeHHNHA 80X400MM 80 400 273 0,8 1,59
VYron 45 rpan. BepTuxanbHbiil BHyTpeHHHHA 80X500MM 80 500 273 0,8 1,91
Yron 45 rpan. BepTukanbHbIN BHyTpeHHHHA 80X600MM 80 600 273 0,8 2,23
VYron 45 rpaa. BepTukanbHblil BHyTpeHHHN 100x100MM 100 100 288 0,8 0,73
VYron 45 rpaa. BepTukanbHblil BHyTpeHHHH 100x150MM 100 150 288 0,8 0,9
Yron 45 rpajn. BepTukanbHbiii BHyTpeHHHHA 100Xx200MM 100 200 288 0,8 1,05
VYron 45 rpaa. BepTukanbHblil BHyTpeHHHH 100x300MM 100 300 288 0,8 1,38
Yron 45 rpajn. Beptukanbhbiii BHyTpeHHHHA 100x400MM 100 400 288 0,8 1,71
VYron 45 rpaa. BepTukanbHblil BHyTpeHHHH 100x500MM 100 500 288 0,8 2,03
Yron 45 rpajn. BepTukanbHblii BHyTpeHHHHA 100X600MM 100 600 288 0,8 2,36

/lucm

019.001P2 18

/lucm

N° dokym.

[lodnuce | Aama




VYron 45 ropu3oHTaIbHBIN

Tab6nmura 18
Bricora | Illupuna Tonmmuna Macca,
HanmenoBanue H, Mmm B, mm Jlmmaa L, MM MeTalljia, MM KT

VYrou 45 rpan. ropu3oHTaIBHBIN 35X50MM 35 50 232 0,8 0,31
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 35x100MM 35 100 270,3 0,8 0,5
Yron 45 rpan. ropusonTanbHb 35x150MM 35 150 308,5 0,8 0,71
Yron 45 rpan. ropusonTanbHb 35x200MM 35 200 346,8 0,8 0,94

VYrou 45 rpan. ropusoHTanbHbIN S0Xx50MM 50 50 232 0,8 0,35
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 50x100MM 50 100 270,3 0,8 0,54
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 50x150MM 50 150 308,5 0,8 0,76
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 50x200MM 50 200 346,8 0,8 0,99
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 50x300MM 50 300 423,3 0,8 1,56
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 50x400MM 50 400 500 0,8 2,23
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi S0x500MM 50 500 576,4 0,8 3
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 50x600MM 50 600 653 0,8 3,88
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 80x100MM 80 100 270,3 0,8 0,63
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 80x150MM 80 150 308,5 0,8 0,86
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 80x200MM 80 200 346,8 0,8 1,1
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 80x300MM 80 300 423,3 0,8 1,68
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 80x400MM 80 400 500 0,8 2,36
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 80x500MM 80 500 576,4 0,8 3,15
Yron 45 rpan. ropusonTansHbi 80x600MM 80 600 653 0,8 4,05
VYroun 45 rpaa. ropusonTansHbii 100x100MM 100 100 270,3 0,8 0,69
VYroun 45 rpaa. ropusonTansHbil 100x150MM 100 150 308,5 0,8 0,92
VYroun 45 rpaa. ropusonTansHbii 100x200MM 100 200 346,8 0,8 1,17
VYroun 45 rpaa. ropusonTansHbii 100x300MM 100 300 423,3 0,8 1,76
VYroun 45 rpan. ropusonTansHbil 100x400MM 100 400 500 0,8 2,46
VYroun 45 rpaa. ropusonTansHbii 100x500MM 100 500 576,4 0,8 3,26
VYroun 45 rpaa. ropusonTansHbii 100x600MM 100 600 653 0,8 4,16

/lucm
019.001 P>
W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama 19




VYron 90 BepTHKaIbHBINA BHEIIHUN

~ g

D @ ]
Tabinuma 19
Bricora | lupuna | Jnuna Tommuuna Macca,
HanmenoBanue H, mm B, mm L, MM | MeTamna, MM KT

VYron 90 rpaa. BepTHKaabHBIN BHEITHAN 35X50MM 35 50 256 0,8 0,37
Yron 90 rpan. BepTukanbHbIi BHENTHHN 35X 100MM 35 100 256 0,8 0,54
Yron 90 rpaa. BepTukaibHblil BHemHUN 35x150MM 35 150 256 0,8 0,71
Yron 90 rpaa. BepTukaibHbliil BHemHUN 35%x200MM 35 200 256 0,8 0,87

Yroa 90 rpan. BepTukanbHbli BHEIHUN S0X50MM 50 50 277 0,8 0,44
Yron 90 rpaa. BeprukainbHblil BHemHUN S0x100MM 50 100 277 0,8 0,62
Yron 90 rpan. BepTukanbHbIN BHENTHHN 50X 150MM 50 150 277 0,8 0,8
Yron 90 rpan. BepTukanbHbIi BHENTHHN 50Xx200MM 50 200 277 0,8 0,96
Yron 90 rpan. BepTukanbHbIi BHeNTHHN 50x300MM 50 300 277 0,8 1,31
Yron 90 rpan. BepTukanbHbIi BHENTHHN 50x400MM 50 400 277 0,8 1,67
Yron 90 rpaa. BepTukaibHbiil BHemHUN S0x500MM 50 500 277 0,8 2,02
Yron 90 rpaa. BepTukaibHblil BHemHUN S0x600MM 50 600 277 0,8 2,37
Yron 90 rpaa. BeprukainbHblil BHemHUN 80x100MM 80 100 319 0,8 0,79
Yron 90 rpaa. BeprukaibHbiil BHemHUN 80x150MM 80 150 319 0,8 0,98
Yron 90 rpan. Beprukansbiii BHenHuid 80x200MM 80 200 319 0,8 1,16
Yron 90 rpan. BepTukanbHbii BHeNTHHNA 80X300MM 80 300 319 0,8 1,55
Yron 90 rpan. BepTukanbHbIi BHENTHHN 80x400MM 80 400 319 0,8 1,93
Yron 90 rpan. BepTukanbHbIi BHENTHHNA 80X500MM 80 500 319 0,8 2,31
Yron 90 rpaa. BeprukaibHbiil BHemHUN 80x600MM 80 600 319 0,8 2,7
Yroa 90 rpan. BeprukanpHblil BHeHUN 100x100MM 100 100 348 0,8 0,92
Yroa 90 rpan. BeprukanpHblil BHeHUN 100x150MM 100 150 348 0,8 1,12
Yroa 90 rpan. BeprukanpHblil BHeHUN 100x200MM 100 200 348 0,8 1,31
VYron 90 rpan. BeprukanpHbiil BHenrHuNA 100x300MM 100 300 348 0,8 1,71
VYron 90 rpan. BeprukanpHbiil BHenmHuNA 100x400MM 100 400 348 0,8 2,12
VYron 90 rpan. BeprukanpHbiil BHenrHUNA 100x500MM 100 500 348 0,8 2,52
VYron 90 rpan. BeprukanpHbiil BHenrHUNA 100x600MM 100 600 348 0,8 2,93

/Aucm
019.001P>
W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama 20




VYron 90 BepTUKaIbHBINA BHYTPEHHUI

=2
: D ® O
1
Ta6uua 20
Bricota | Hupuna | dnuna Tommuuna Macca,
HanmenoBanue H, Mmm B, mm L, MM | metamna, MM KT

VYron 90 rpan. BepTHKaIbHBIN BHYTpEeHHHN 35X50MM 35 50 256 0,8 0,36
¥Yron 90 rpaa. BepTHKanbHbli BHyTpeHHUH 35x100MM 35 100 256 0,8 0,52
¥Yron 90 rpaa. BepTHKanbHbIl BHyTpeHHUH 35x150MM 35 150 256 0,8 0,69
VYron 90 rpan. BepTHKaIbHbIH BHYTpeHHHI 35X200MM 35 200 256 0,8 0,85

VYron 90 rpan. BepTHKaIbHBIN BHYTpeHHHN 50X50MM 50 50 277 0,8 0,43
¥Yron 90 rpaa. BepTukanbHblil BHyTpeHHUH 50x100MM 50 100 277 0,8 0,6
¥Yron 90 rpaa. BepTukanbHblil BHyTpeHHUH 50x150MM 50 150 277 0,8 0,78
VYron 90 rpan. BepTHKaibHbIH BHyTpeHHHI 50X200MM 50 200 277 0,8 0,94
VYron 90 rpan. BepTukaibHbIi BHyTpeHHHIA 50X300MM 50 300 277 0,8 1,29
VYron 90 rpaa. BepTukanbHblil BHyTpeHHUH 50x400MM 50 400 277 0,8 1,64
Yroa 90 rpan. BepTukanbHblil BHyTpeHHUH S0Xx500MM 50 500 277 0,8 1,99
VYron 90 rpaa. BepTHKaIbHbIH BHyTpeHHHI 5S0X600MM 50 600 277 0,8 2,34
VYron 90 rpan. BeprukaibHbii BHyTpeHHHI 80X 100MM 80 100 319 0,8 0,77
VYron 90 rpaa. BepTukanbHblil BHyTpeHHUH 80x150MM 80 150 319 0,8 0,96
VYron 90 rpaa. BepTukanbHblil BHyTpeHHUH 80Xx200MM 80 200 319 0,8 1,14
VYron 90 rpan. BeprukaibHbIi BHyTpeHHHI 80X300MM 80 300 319 0,8 1,52
VYron 90 rpan. BeprukaibHbIi BHyTpeHHHI 80X400MM 80 400 319 0,8 1,9
Yroa 90 rpan. BepTukanbHbli BHyTpeHHUH 80x500MM 80 500 319 0,8 2,28
Yroa 90 rpan. BepTukanbHbli BHyTpeHHUH 80x600MM 80 600 319 0,8 2,66
Yron 90 rpan. BepTukansHbii BHyTpeHHui 100x100MM 100 100 348 0,8 0,89
Yron 90 rpan. BepTukansHbii BHyTpeHHuiA 100x150MM 100 150 348 0,8 1,09
Yron 90 rpan. BepTuxanbpHbelil BHyTpeHHHHA 100x200MM 100 200 348 0,8 1,28
Yron 90 rpan. BepTuxanbsHblil BHyTpeHHHH 100x300MM 100 300 348 0,8 1,68
Yron 90 rpan. BepTukansHbii BHyTpeHHuiA 100x400MM 100 400 348 0,8 2,09
Yron 90 rpan. BepTukanbHbii BHyTpeHHuA 100x500MM 100 500 348 0,8 2,49
Yron 90 rpan. BepTuxanbHblil BHyTpeHHHH 100x600MM 100 600 348 0,8 2,89

/lucm
019.001P2
Usm. | /lucm N° Gokym. lTodnuce | Aama 21




VYron 90 ropu3oHTaIBHBIN

H3m.

/lucm

i &
s e]’ = 19 E‘
) \ ; e
Lo 5 [N c c
Tabinuma 21
Bricota | Illupuna | dnuna Tonmuua Macca,
HawnmenoBanue H, mm B, mm L, MM MeTaia, MM KT
Yroa 90 rpaa. ropusoHTanbHbIN 35x50MM 35 50 253 0,8 0,35
Yroa 90 rpaa. ropuzontaibHbil 35x100MM 35 100 324 0,8 0,59
Yroa 90 rpaa. ropusoHTaibHbi 35x150MM 35 150 395 0,8 0,89
Yroa 90 rpaa. ropusoHTaibHbi 35x200MM 35 200 465 0,8 1,22
Yroa 90 rpaa. ropuzoHTanbHb S0X50MM 50 50 253 0,8 0,4
Yroa 90 rpaa. ropusontaibabil S0x100MM 50 100 324 0,8 0,65
Yron 90 rpaa. ropusontaibHbil S0x150MM 50 150 395 0,8 0,95
Yroa 90 rpaa. ropuzonTaibHbil S0x200MM 50 200 465 0,8 1,29
Yroa 90 rpaa. ropuzontaibablil S0x300MM 50 300 607 0,8 2,16
Yroa 90 rpaa. ropuzontaibubil S0x400MM 50 400 748 0,8 3,24
Yroa 90 rpaa. ropuzontaibHbil S0x500MM 50 500 890 0,8 452
Yroa 90 rpaa. ropuzontaibHbil S0x600MM 50 600 1031 0,8 6,02
Yroa 90 rpaa. ropusontaibabii 80x100MM 80 100 324 0,8 0,75
Yroa 90 rpaa. ropuzonTtaibubil 80x150MM 80 150 395 0,8 1,07
Yroa 90 rpaa. ropusontaibHblii 80x200MM 80 200 465 0,8 1,43
Yroa 90 rpaa. ropuzontaibHbii 80x300MM 80 300 607 0,8 2,33
Yroa 90 rpaa. ropuzontaibHbii 80x400MM 80 400 748 0,8 3,44
Yroa 90 rpaa. ropuzontaibHblil 80x500MM 80 500 890 0,8 4,76
Yroa 90 rpaa. ropuzontaibHblil 80x600MM 80 600 1031 0,8 6,28
Yroa 90 rpan. ropusontanbubiil 100x100Mm 100 100 324 0,8 0,83
Yroa 90 rpan. ropusontanbubiil 100x150Mm 100 150 395 0,8 1,16
Yroa 90 rpan. ropusontanbubil 100x200Mm 100 200 465 0,8 1,53
Yroa 90 rpan. ropusontanbubil 100x300Mm 100 300 607 0,8 2,45
Yroa 90 rpan. ropuzontanbubiil 100x400Mm 100 400 748 0,8 3,58
Yroa 90 rpan. ropusonTtanbubiil 100x500Mm 100 500 890 0,8 491
Yroa 90 rpan. ropuzontanbabil 100x600MM 100 600 1031 0,8 6,46
/Aucm
019.001P3 99

N° dokym.

[lodnuce | Aama




3.3.3.3 Cucrema noasecoB

KpoHireitH MOHTaKHbIN

B:80

Fav

5
Tabnuua 22
MakcumanbsHas
BricoTa,
HaunmenoBanue IIUPUHA JIOTKA MM Macca, kr
B, mm
Kponiureitn MmoHTaxHbIi ocH. 100MM 100 75 0,44
Kponmreitn MoHTaxHbIH OCH. 1 50MM 150 75 0,55
Kponmreitn MoHTaxHbIi 0cH.200MM 200 75 0,66
Kponmreitn MoHTaxHbIi 0cH.300MM 300 75 0,91
Kposrmreiitn MOHTaXHBIH 0CH.400MM 400 75 1,13
KpoHmreiitH MOHTaXHBIH 0CH.500MM 500 75 1,35
KpoHrmreiitH MOHTaXHBIH 0CH.600MM 600 75 1,57
Kponiureiin 3aMKOBBII
} Be35
, - =
; —// = ////
/,/
==

¥
|

|

Y W75
Tabuua 23
MakcumanpHas
Bricora,
Haumenosanue HIMPUHA JOTKA M Macca, kr
B, mm
Kponmreiin 3amkoBbIif ocH.100MM 100 84 0,2
Kponmreiin 3amkoBbIi ocH.150MM 150 84 0,28
Kponmrreiin 3aMKoBbI#i 0cH.200MM 200 124 0,45
Kponmrreiin 3aMKkoBbI# 0cH.300MM 300 123 0,64
Kponmrreiin 3aMKkoBbIi 0cH.400MM 400 122 0,84
Kponmrreiin 3aMKoBbI# 0CH.500MM 500 123 1,04
Kponmrreiin 3aMKoBbI#i 0CH.600MM 600 122 1,23
/lucm
019.001 P>

H3m.

/lucm

N dokym. llodnuce | Aama

23




Kponurreitn HacTeHHBII

820
i o9
925
1 35
T
§ — N
7l
Tabnuua 24
MakcumanpHas
Bricora,
Haumenosanue HIMPUHA JIOTKA M Macca, kr
B, mm
Kponmreitn HacTeHHbIl ocH.100MM 100 80 0,16
Kponmreitn HacTeHHBbIN ocH.150MM 150 80 0,21
Kponrureiin HacTeHHbIH 0CcH.200MM 200 120 0,32
Kponrureiin HacTeHHbIH 0cH.300MM 300 120 0,45
Kponrureiin HacTeHHbIH 0cH.400MM 400 120 0,57
KpoHsiureiin HacTeHHBINH 0CH.500MM 500 120 0,93
Kponiureiin HacTeHHbIH 0CH.600MM 600 120 1,09
Konconb ycunennas
Bedd &0
Jou i m
)

= =
jregd
V-

of

A
\il:bd:DBDth:DJm

Tabnuua 25
HaumenoBanue Makcumanshas | Beicota H, Mmm Bricora H1, Macca, kr
[IMPHUHA JIOTKA MM
B, mm
Koncosp ycunennast ocu.200mMm 200 130 96 0,48
Koncosp ycunennas ocu.300Mm 300 140 106 0,68
Koncosp ycunennast ocu.400mMm 400 155 121 1,11
Koncosp ycunennast ocH.500mMm 500 165 131 1,39
Konconp ycunennas ocu.600Mm 600 165 131 1,62
/lucm
019.001 P>

24

W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama




ITonka xabenpHas

3 ---“'_/--f
/ >
- — R e B
Tabmuma 26
HanmenoBanue MakcumanpHas BricoTa, MM Macca, kr
[IHPUHA JIOTKA
B, mm
ITosika xaGenbHasg ocH.150Mm 150 64 0,31
ITosika xaGenbHasg ocH.200MM 200 64 0,47
ITosika xaGenbHasg ocH.300MM 300 64 0,64
ITosika xa6enbHasg ocH.400MM 400 64 0,8
[Tpoduns [1-o0pa3nbIit
L 55
30 25
n— P ==
/wbc&)@@@\ oooooeoe —e[
5 = .
g
- ;g
020/
Tabmuma 27
HaunmenoBanue H'II/IIVII);IHa’ Bricota, Mmm | Jlimna L, MM | Macca, kr
[Mpoduns IT-06pazubrit 1000Mm 56 40 1000 2,23
Ipo¢wis IT-06pa3ubrit 2000MM 56 40 2000 4,45
Ipo¢wis IT-o6pa3ubrit 3000MM 56 40 3000 6,68
/Aucm
019.001P> o5
W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama




[Tpoduis C-00pa3Hblii

£

_— Ja
——————— [
. =
1Y ] |
Tabmuma 28
HaunmenoBanue HJHNII) ;[Ha’ Bricota, Mmm | Jlimna L, MM | Macca, kr
[po¢wme C-o6pasubiid 1000MM 30 20 1000 1,057
[po¢wms C-o6pasubiid 2000Mm 30 20 2000 2,114
Ipo¢wmis C-o6pasusiii 3000MM 30 20 3000 3,171
Cko0a rmoroyiouHas
g
o p .
A Y
. : @
\ 65
\
oo \en
Tabiuua 29
HaumenoBanue upuna, Bricora, MM Jmuna, Mmm Tommuuna Macca, kr
MM MeTajia, MM
Cxo0a 1noroiao4Has 60 85 100 2 0,32
Cko0a xabenpHas
£5
R: /_V—jPE—TL—’_\
1
1
/ I
- Q ®
—_— | ‘-.\
\_oas
Ta6iuua 30
HaumenoBanue upuna, Bricora, MM Jmuna, Mmm Tommuuna Macca, kr
MM MeTajia, MM
Ckoba kabenpHas 45 29 161 2 0,14
/Aucm
019.001P3 26
Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama




Croiika kabenpHas

H3m.

{ &0
|
\ 4&
-
) o
\\.,
-
N
= 2] glelafefafalg
Tabinuua 31
HaunmenoBanue [Mupuna, Bricora, MM Jaa L, MM Macca, kr
MM
Croiika xabenbpHag 400Mm 60 26 400 0,7
Croiika xabenbpHasg 600Mm 60 26 600 1,06
Croiika xabenbpHasg S00MM 60 26 800 1,41
Croiika kabenpHasg 1200mMm 60 26 1200 2,11
Croiika kabenpHasg 1800Mm 60 26 1800 3,17
Croiika kabenpHasg 2200Mm 60 26 2200 3,87
L-omera npoduin
845
. -
4 H‘l
J N
— ,..,;f_/.-'_-;,;_:IEJ;r 47
= [ € w33
0 e & b &
L
Tabmuma 32
MaxkcumanbHast
HaumenoBanue LIMPHUHA JOTKa Bricora H, Mm | Macca, kr
B, Mm
L-Owmera mpodwis 100 100 92 0,19
L-Owmera mpodwis 150 150 110 0,25
L-Owmera mpoduis 200 200 110 0,28
L-Owmera mpoduits 300 300 115 0,38
L-Owmera mpoduis 400 400 121 0,48
/Aucm
019.001P>
27

/Alucm [lodnuce | Aama

N° dokym.




ITonsec C-o0pa3Hblit

Tabnuua 33

189

N ! @
MaxkcumanbHas
HanmenoBanue IIMpPUHA JIOTKA BricoTa, MM | Macca, kr
B, mm
Ioxsec C-o6paszusiii 100MM 100 180 0,45
Ioxsec C-o6pa3zubiii 150Mm 150 180 0,51
Ioxsec C-o6pa3ubiii 200MM 200 180 0,56
Ioxsec C-o6pa3zubiii 300MM 300 180 0,68

Cko0a moaBeca BepXHsis

his}

H3m.

/lucm

ey
9 J P’= Tl
| 8:2 | 50
B.38
sl || @ ?é &
[
Tabinuua 34
MakcumanpHas
Iupuna, BricoTa,
HaunmenoBanue IIUPHUHA JIOTKA Macca, kr
MM MM
B, mm
Cko0a mojBeca BepxHsis ocH. 100mm 100 56 113 0,36
Cko0a mojieca BepxHsis ocH. 1 50mm 150 56 113 0,42
Cko0a mojBeca BepxHsis ocH.200MM 200 56 113 0,46
Cko0a moaBeca BepxHsist 0cH.300MM 300 56 113 0,61
Cko0a moaBeca BepxHsist 0cH.400MM 400 56 113 0,73
Cko0a moaBseca BepxHsist 0cH.500MM 500 56 113 0,86
Cko0a moaBeca BepxHsist 0cH.600MM 600 56 113 0,99
/lucm
019.001 P>
28

N° dokym.

[lodnuck

Lama




Owmera npousb

850

55

H3m.

/lucm

® U
@15 7633
. Qf G )/ @ D) @ ®
Tabinuua 35
MakcumanbHas
HanmenoBanue IIMpUHA JIOTKA Bricota H, Mm | Macca, kr
B, mm

Owmera npoduis 200 100 18 0,22

Owmera npoduis 300 150 18 0,31

Owmera npoduis 400 200 18 0,41

Owmera npoduib 500 300 18 0,5

Owmera npoduib 600 400 18 0,6
/lucm

019.001P3

29

N° dokym.

[lodnuce | Aama




4 MAKCUMAJIBHBIE U PEKOMEH/IOBAHHBIE HAT'PY3KHU

4.1 JloTkn paccuuTaHbl Ha YCTAHOBKY C PACCTOSIHUEM MEKIY ONOpPaMM U IPUIIOKEHHOU

Harpy3Koil B COOTBETCTBHHM C JUarpaMMaMH, IPUBEIECHHBIMU Ha pUCYHKax 1 —4

4.2 YpoBeHb OONYCTUMBIX HArpy30K Ha JIOTOK WU JETald KPEIJIEHUS COOTBETCTBYIOT

['OCT 52868 (1. 1.4 u 1. 2.5).
4.3 JloTku OBUIM TOABEPTHYTHI

ONpENeIeHUsl JOIYCTUMBIX Harpys3ok,

I'OCT 20803-81.

nNpeanpusATUCM-U3TOTOBUTCIICM UCIBITAHUAM  JJIA

KoTopble coorBercTBoBamn Ob1 ['OCT 52868,

IpadMKK HarpysKn

[
=
S
[
[=]

g
3

=
=1
=
=]

o
o
L]

Mporué, Mm

o
=]

LonycTuman Harpyaka, krimM

1.5 4 25 3
PaccToRHne Mexay ocnopaMu, M

e [l iapatHa: 50-200 Mporub npn gonycTrMoR Harpyake Mporub, mm
Bricora 6opTa 35 MM
MpahuKK Harpy3Ku
140 il
140 —

[lonycTuman Harpyaka, kriM
[T =]
o o o o Q
& _
=

@
a
a

Mporub, MM

=
=

1.5 2 25 3
PaccToRHWE MEMAY anopaMu, M

Whputa: 50-300

LUl pit Ha: 400-500 ——pori NEK AERYCTMMON Harpyske

BricoTa 6opta 50 mm

Mpadmkm Harpyaku

3 10 20
S - \ —-

2 oo el 15 =
% &0 — -\“""N-_ — el :
5 — 10 =
£ a ——— g
2 40 - -5 =
g 20

0 a

& 15 2 25 3

PaccToaHue MeXay onoparu, M
Wkpsna: 400-£00

W psua: 50-300

NporuG npx JonycTd Mod Harpyake

BricoTa 6opta 80 mm

TpadyWKKM Harpy3KK
Z 20
= 140 .
£ 120 15 5
? 100 j
E \ . — g
= &0 — — e ———— . b=
T —— ..._______‘__-_--_--- =
z 40 - 5 E
=
B2
§ 0 0
=L 15 2 2.5 3
PaccronHue Maxay onopami, M
—— e piHa: 50-300 —Illipiana: £00-£00 ——Tparub npla GonyeTWMoR Harpyake

Bricora 6opta 100 mm

019.001P2

H3m.

/lucm

N dokym. llodnuce | Aama

/lucm

30




5 COEJMHEHUA JTOTKOB U TIPUCOEJMHEHUE UX K CUCTEME
YPABHUBAHMUSA TIOTEHLIUAJIOB

JIoTKM MOTYT COENUHATHCA MEXIy CO0OM ¢ TNpPUMEHEHHUEM HECKOJIbKUX THUIIOB

COCIMHEHUS:
J (bupMeHHOE COeTMHEHHE «BHAXIIECTY;
o COCMHHUTENIbHBIC TUIACTHHBI,
. HaKJIaJJKi Ha OCHOBAHUE;
. CHCTEMHBIE aKCECCYapBHl.

OTHolIEHNE HaYaJIbHOTO CONTPOTUBJICHHS], KOHTAKTHOTO COEIMHEHUS 3JIEMEHTOB JIOTKOB K
COCIMHEHUIO 1IeJIOT0 YydYacTKa JIOTKOB He Oosee 2, 4YTO YAOBIETBOpPSAET TpeOOBaHUSAM
I'OCT 10434-82 «CoenuHeHHsT KOHTAaKTHBIE 3JEKTPUYECKHE». METH3bl, UCIOIb3yeMble JUIs
cOOpKH JIOTKOB, @ IMEHHO: KOMIUIEKT coenHuTeNpbHBIH M6x10 (raiika ¢ dmaniem M6 + BUHT
M6) obecnieunBaroT HaA&KHOE COeTMHEHHE, cTaduu3upyemoe o 2-my kinaccy FOCT 10434-82.
[IpucoeanHeHne J0TKAa K CUCTEME YpPaBHUBAHHUS MOTEHIMAIOB (TJIaBHOW 3a3eMIIAIONIEH IIMHE
BPYVY) ocymiectBisieTcst TpOBOJIHUKOM, 3aKPETIEHHBIM C TIOMOIIBIO CTAHJAPTHBIX METU30B WUJIU HA
ceapke (I'OCT 10434-82). CeueHnue, KOTOPOTO ONpPEAENSAETCS HCXOJs U3 TOKOB KOPOTKOIO
3aMbIKaHUs (Da3HBIX MPOBOHUKOB HA JIOTOK MO METOJIMKE, U30KeHHOH B 11. 1.7.126 IV, T.x. B
ciydae 3amblKaHHs ()a3HOTO MPOBOJHHMKA HA JIOTOK TOK 3aMbIKaHUS OyAeT MpoTeKaTh HE IO
3aIMTHOMY ITPOBOJHUKY, a TIO JIOTKY. B OCHOBY METOMKH MOJIOKEHO 00eCIIeYeHHE TEPMUIECKON
CTOWKOCTH MPOBOJHUKOB, MO KOTOPBIM MPOTEKAIOT TOKU 3aMBIKaHWMA, TIPU ITOM HEOOXO0IUMOE

CeueHHe YKa3aHHOTO MPOBOIHHKA, OTIPENEISIETCS 110 GopMyIIe:

NG
Smin = IK.S ?1
rae I, — TOK KOPOTKOTO 3aMbIKaHWs, OOeCreuuBaromuii Bpemst OTKIroueHus (t)

HNOBPEXAEHHOM LIETIH 3aIUTHBIM annapaToM, B COOTBETCTBUY C HOPMUPOBAaHHBIM 110 1.7.79 ITYD
(nms pacnpenenuTeNnbHbIX ceTel t< 5 ¢, s rpynnoBsix ceteit t < 0,4 c);

k — xoaddummenT, 3HaYeHHE KOTOPOTO 3aBHCHT OT Marepuajga IPOBOJHUKA, €ro
U30JSIMM, HA4yalbHOW M KOHEUHOM Temmeparyp (IO 3aMbIKaHUS U TOCJHE OTKIIIOYEHUs
MOBPEXAEHHOTO yYacTKa IIeTH).

[Ipu cedeHusIX COEAMHUTENCH, COCIUHSIIONMX CEKIMU JIOTKAa U MPOBOJHHKA,
coeguHsomero JoTok ¢ PE — mmuoit BPY MeHBIINX, YeM CE€YeHHE JIOTKAa MaKCHUMalIbHO
BBIIEP)KUBAIOIINI TOK KOPOTKOI'O 3aMBIKAHUSI OMpeNeseTcss M0 MUHUMAIbHOMY CEUYEHHUIO U

BBICUHTBIBAETCS 110 opMmyIe:

__ Spk
IK.3 - \/E'
Ipu yCJIOBHUH, YTO 3TOT TOK JOCTATOUCH JIA Cpa6aTBIBaHI/I5I pacuenuTesidi MTrHOBCHHOTO

JNICUCTBUS  aBTOMATUYECKOTO BbIKIOUarend. Jlns ycwieHus TEpMHYECKOW CTOMKOCTH

/lucm

019.001P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama

31




COCIMHHUTENEH IO TOKY KOPOTKOTO 3aMBIKaHUS PEKOMEHAYETCS JOMOJIHHUTEIbHO COCIUHSTH
CETMEHTBHI JIOTKOB CIEIHAIBFHBIM 3a3€MIISTIOLIIM POBOJHHUKOM. DTOT MPOBOJHUK TOJIKCH OBITh
BBINTOJIHEH THOKHAM MPOBOIOM (MHOTO’KHJIBHBIM ) OITPECCOBAHHBIM HA KOHIIAX U MTPUCOCTUHEHHBIM
K pa3HbIM CEerMEHTaM JIOTKAa C TIOMOUIbIO CTAaHIApTHBIX METH30B, YTO COOTBETCTBYET
I'OCT 10434-82. Ceuenue naHHOW MEPEMBIYKH PACCUUTHIBACTCS TAKXKe, KaK U JJIsl IPOBOTHUKA,
MPUCOCTUHSIFOIIETO JIOTOK K CHCTEME YPaBHUBAHMSI TOTCHIIUAIIOB.

Jlnst onpeniesieHus: SKBUBAJICHTHOTO CEYCHHS 3al[UTHOTO MPOBOJHUKA MO OTHOIICHUIO K
3aJaHHOMY CEYEHHUIO MPOBOJHUKA, M3TOTOBJICHHOTO W3 JPYroro Marepuaia Mo YCIOBUSM HX
TEPMUYECKON CTOWKOCTH K TOKAaM KOPOTKOTO 3aMbIKaHHs MpPH YCIOBUH, YTO HadajgbHas
TeMIlepaTypa dTUX MPOBOJHUKOB He npeBbimiaeT 30 °C MOKHO TOJIb30BaTHCS (HOPMYJION:

S, =513,
2

rne S, — 9KBUBAJICHTHOE CEYCHHUE 3alIUTHOTO POBOJHHUKA, U3TOTOBJIEHHOIO U3MaTepHaa,
OTJIMYHOTO OT MaTepHalia MPOBOJHUKA CeueHUuEM Sy ; Kk, kK, — K03 PHUIHEHTHI, COOTBETCTBYIOIINE
MaTepuanam (Mefb, CTallb, aTFOMUHUN), U3 KOTOPHIX U3TOTABIMBAIOTCS 3alUTHBIC TPOBOHUKH.

[Ipu coOmrofeHUN BBILIETIEPEYUCICHHBIX YCIOBHI NMPU MOHTaXE JOTKA, a TAKXKE MpU
YCIIOBHSIX, YTO COCJAMHEHHSI CErMEHTOB JIOTKOB JTOCTYITHBI IS OCMOTpPA, @ CaMO PACIIOIOKEHHE
JOTKOB HCKJIFOYAeT BO3MOXKHOCTh WX MEXaHHYECKOTO TMOBPEXKICHHS PEKOMEHIYETCS

MCIIOJIb30BaTh JIOTKM B KadyecTBe HYJeBbIX 3alMTHBIX (PE) mpoBomHMKOB (B COOTBETCTBUHU C

1.7.121 ITYD).

/lucm

019.001P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama

32




6 TPEBOBAHUSA BE3OITACHOCTH

6.1 Ilepen HauamoM MOHTaXka M DKCILTyaTalleil HEOOX0IMMO 03HAKOMHUTHCS ¢ HACTOSIIIIMM
PYKOBOJICTBOM IO 3KCILTyaTallHH.

6.2 OOcmyXuBalOIIeMy IE€pCOHANy MpPH MOHTaXe M OHKCIUIyaTallul HEO0OXO0JUMO
PYKOBOJCTBOBAThCs JehcTByOmUMU «[IpaBuinamMu TeXHUKH 0€30MaCHOCTH TPU DKCIUTyaTaIlHH
AJIEKTPOYCTAHOBOK  motrpeduteneit»y u  «lIpaBuimamMum  TEXHMYECKOW  DKCIUTyaTallud
3JIEKTPOYCTAaHOBOK MOTPEOUTENEH.

6.3 Mecra coequHEHUS CETMEHTOB JIOTKOB JIOJDKHBI 0OecrednBaTh HAIEKHYIO,
HENPEPBIBHYIO AuekTpudeckyro menb mo ['OCT 10434-82.

6.4 IToBepXHOCTh U3IEIINI HE JOJIKHA UMETh OCTPBIX KPOMOK U 3ayCEHIIEB.

6.5 CoenuHeHMs 3J€MEHTOB JIOTKOB U UX KpEIUIEHHWE K OMOpaM JOJKHO BBIMOJIHATHCS B
COOTBETCTBUU C TPEOOBAHUSIMHU HACTOSIIETO PYKOBOJICTBA IO IKCILTyaTaI|H.

6.6 He nomyckaeTcss HCHONB30BaTh CHUCTEMBI KAOENbHBIX JIECTHHYHBIX JIOTKOB Kak

HYJIEBOW pabO4Yuii TPOBOTHUK.

/lucm

019.001P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama

33




7 MOHTAX CUCTEMBbBI KABEJIBHBIX JIOTKOB (KOPOBOB)
7.1 COopka JOTKOB MPOU3ZBOAMUTCS C MPUMEHEHHUEM CTaHIAPTHBIX METH30B (KOMILUICKT
coenuHUTENBHBIA 6X10 (BuaT M6 + raiika ¢ duanmem)).
7.2 CriocoObl COeTUHEHUS JIOTKOB
7.2.1 CoenuHeHre BHAXJIECT
Coopka nmoTkoB u Kpbimek (Nel, 2) mpou3BOAMTCS BHAXJECT, 3a cUeT (PUPMEHHOTO
COEIMHEHUS «I1arna-MaMay ¢ MPUMEHEHHEM CTaHJAPTHBIX METU30B (KOMIUIEKT COeAMHUTEIbHBIN

6x10 (Buat M6 + raiika ¢ ¢nanmem)) (Neb6, 8, 9).

COopka notkoB u Kpbimek (Nel, 2) ¢ mpuMeHEHHMEM CHCTEMHBIX aKCecCyapoB —
OTBETBUTENb KpecTooOpasHbiii (Ne3) mpenmonaraeT COCIWHEHHE BHAXJECT C TPUMEHEHUEM
CTaHJAPTHBIX METHU30B (KOMIUIEKT coeTMHUTENbHBINA 6X10 (Bunt M6 + raiika ¢ dmanmem)) (Ned,

5, 6). BapuaHTbl coeAMHEHNSI IPEACTABIEHBI HA PUCYHKAX HUXKE.

/lucm

019.001P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama

34




C6opxka 10TKOB U KpbItek (Nel, 2) ¢ mpuMeHeHHeM CHCTEMHBIX akceccyapoB — yrou 90
rpaj. ropu30HTANBHBIN (Ne3) mpeanosaraeT coeAMHEHNE BHAXJIECT C IPUMEHEHUEM CTaHapTHBIX
METH30B (KOMIUIEKT coenuHuTenbHbli 6x10 (Buat M6 + raiika ¢ dmnanmnem)) (Ned, 5, 6).
BapuaHThl coeiMHEHUS NPeICTaBlIeHbl HA PUCYHKAX HUXKE.

7.2.2 CoenMHEHNE C UCTIOIb30BAHUEM COEAMHUTEIbHBIX MJIACTUH

CoenuHeHHEe METAUIMYECKUX JIOTKOB C TIOMOLIbIO  COEAMHUTENBHBIX  IJIACTUH
IPOM3BOIUTCS CIETYIOUM 00pa3oM:

1. CoenuHsieMbI€ JJOTKH CTBIKYIOTCS BIIOTHYIO;

2. [Tnactuna coemunurensbHas (NeS) kpenmutcss K OOpTaM COENUHSEMBIX JIOTKOB, C
IIOMOIIIBI0 COETUHUTENBHOr0 KoMmruiekta 6x10 (4 mr.) uepe3 mepdopallOHHBIE OTBEPCTHS,
pacroioKeHHbIE 10 OOpTaM JIOTKOB,;

3. Ha ctrik HCIIOJIB3YCTCA ABC COCAUMHUTCIIBHBIC IIJIAaCTUHBI,

JIist coemMHeHUsI METANTMYECKUX JIOTKOB 1O OCHOBAHHWIO TMPHUMEHSETCS HaKIagKka Ha
ocHoBaHue coenuHuTenbHas (Ned), KoTopast KpemuTcst ¢ MOMOIIbIO COEIMHUTENBHOIO KOMILJIEKTA
6x10 (2 mt.)

Hakiranka Ha OCHOBaHHME COCTMHUTENBHAS UCIIOJIb3YETCS MPU OOJIBIIION HArpy3Ke JTOTKOB,

a Tarke it JJoTKoB mupuHo 300MM u Gonee. Hakmanka oGecrieunBaeT OOJIBIIYIO KECTKOCTh

/lucm

019.001P2

H3m.

35

Alucm N dokym. llodnuce | Aama




COCIMHEHUSI CMEXKHBIX JIOTKOB, YTO YMEHBIIAET BEPOSTHOCTH MPOTHOa B MECTaX CThIKA, MpPHU
COEIMHEHUH JIOTKOB B MPSAMYIO JINHHUIO.

Jlis coenMHEHHUs KpBIIEK I METAUIMYECKHX JIOTKOB IMPUMEHSETCSl HakIagka Ha
KPBIIIKY coequHuTeNbHas (Ne3), KoTopast KpemuTcs ¢ MOMOIIBI0 COSAMHUTEILHOTO KOMILIEKTA
6x10 (2 mwrt.) (Ne7).

7.2.3 CoenuHeHnE JOTKA U MIEPETOPOJIKU Pa3ICIUTEIbHON

CoennHeHre METAJUIMYECKHUX JIOTKOB M Pa3/IeIUTEIbHON IMEePEeropoaKd MPOU3BOAUTCS
CIeIYIOIUM 00pa3oMm:

1. [Teperoponka (Ne2) mnomemaercs B J0Tok (Nel) um ycranaBiuBaeTcss Ha
HEO0OXOIMMOM PaCCTOSTHUU OT OOPTOB JIOTKA;

2. [leperoponka 3aKpermisieTcsi Ha JIOTKE C MOMOIIBI0 COETMHUTENBHOIO KOMILIEKTa

6x10 (Ne3, 4) yepes nepdopalliOHHBIE OTBEPCTHSI B OCHOBAHHUH JIOTKA.

7.3 COopka mOABECOB M CIIOCOOBI KPETIJICHHUS JIOTKa

7.3.1 KperuieHue J10TKa K OTOJIKY

7.3.1.1 IlogBec Ha OCHOBE KpOHIITEiHA OTOI04HOTrO U [1-00pa3Horo npoduis

[Ipu opramms3anmuu mojaBeca Ha OCHOBE KpOHIITEHHa moTtonoyHoro u [I-oO6pa3Horo
npo¢uis KPOHIUTEHH MOTOJIOYHbIN OTMHAPHBIN KPEMUTCA K OTOJIKY, C IPUMEHEHHEM aHKEPHOTO
6ounra c raiikoit M8x85. I1-00pa3Hblii npoduiIb 3aKperIsieTcsl B KPOHIITEWHE C TTOMOIIbI0 OoTa
mecturpannoro M8x70 u raiiku ¢ prmannem MS8. Takum xe 00pa3oM MPOU3BOIUTCS KpPEIUICHHE

KpOHIITEHAa MOHTakHOTO B [1-00paszHom mpodwure.

/lucm

019.001P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama

36




7.3.1.2 IloaBec HA OCHOBE IIIMUJIBKA
[Tpu opranu3zaiuu moaBeca Ha OCHOBE IIMUJIEK HEOOXOMMO IPUMEHSATh aHKEP JTaTYHHBIH
3a0MBHOM, B KOTOPOM 3aKperuisercs mmuibka M8. Omera-npoduib 3aKperiseTcs B MIMUIbKE ¢

MOMOIIIBIO TaliKu ¢ ¢ademM MS.

Jns kperenust totka Ha C-00pa3HOM IOBECE HA MOTOJKE HEOOXOIWMO IMOATOTOBUTH
OoTBepcTUE W MpuKpenuTh C-00pa3HBId MOABEC K MOTOJKY C TOMOINBIO KOMIUIEKTa: AHKeEp
JaTyHHbIM 3a0uBHOM MS, Oont mecturpanuslii M8x30, maiiba mimockas MS, nepxarenb

MOTOJIOYHBIN, raiika ¢ d¢umannem M8, mmuaska MS. Jlanee HE0OXOAMMO COBMECTHUTH

/lucm

019.001P2

37

W3m. | lucm N° dokym. llodnuce | Aama




nepdopalioHHble OTBEpCTUS Ha OCHOBaHMHM JOTKa W (C-00pa3HOro mojaBeca W uepe3 HHX
3aKpEMUTh JIOTOK W TTOJIBEC MEX Ty COO0M TTpH oMol BuHTa M6x12 1 raiiku ¢ ¢guranmem Mo6.

7.3.1.4 TlonBec Ha OCHOBE JICHTHI TEP(HOPUPOBAHHON MOHTAKHOMN

JIist KperieHus JIOTKa Ha JieHTe nmep(opupoBaHHOM MOHTAXKHOW HEOOXOJMMO BBITHYTh
nep@oJIeHTY U MPUKPENUTDH €€ K MOTOJKY C MOMOIIbIO KOMITJIEKTa: AHKEp JIaTyHHbIN 3a0MBHON
M8, maiiba miockas M8 Oont mecturpanusiii M8x30. Jlanee HeoOXOOMMO COBMECTHUTH
nepdopalroHHble OTBEPCTUSI HA OCHOBAHUU JIOTKA U JIGHTE MephOpUPOBAHHON MOHTAKHOU U
4yepe3 HUX 3aKPENUTh JIOTOK U MepdOICHTY MEXKy co00# mpu momoinu BuHTa M6X12 u raiiku ¢
bnannem M6.

7.3.2 KpemuieHue J0TKa K CTEHE

7.3.2.1 Kperutenue noTka K cTeHe ¢ npumenenuem [1-o6paznoro npopuis

/_
doopocooo

—fEEc—ccccobbcoococfocctbcccccco—Ebeo
v "N Vo Vo

y

Kpemnnenue 10Tka K cTeHe Mpou3BoaAUTCs mpu nomoiuu [1-o6paznoro npoduis. s sToro
HE0O0X0IMMO MPHUKPENUTh NPOPHIb K CTEHE C IMOMOIIBIO aHKEPHBIX OONTOB C raikoit M8x8S5.
Jlaee HEOOXOAWMO COBMECTUTH Iep(OpalMOHHBIE OTBEPCTUS HA OCHOBAaHMM JIOTKA U
KPOHIITEHHA MOHT)XHOTO B IByX MECTax M 4epe3 HUX 3aKPEHHTh JIOTOK M MOJBEC MEKIY COOO0M

npu oMoy BuHTa M6x12 1 raiiku ¢ ¢iaanuem M6.

/lucm

019.001P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama

38




7.3.2.2 KpenuieHue J0TKa K CTEHE C IPUMEHEHUEM KPOHIITEHHA CTEHOBOTO

Kpennienue n0Tka K CTEHE MPOM3BOAMTCS NPU MOMOIIM KpOHIITEHa cTeHoBoro. s
3TOT0 HEO0OX0ANMO 3a(UKCHUPOBATH KPOHILUTEHH HAa CTEHE C ITOMOIIbIO AaHKEPHBIX OOJITOB € raiikon

M8x85. Jlaiee HEOOXOIUMO COBMECTHTH IepdOpalliOHHBIE OTBEPCTHS Ha OOpTax JOTKa W

KPOHILITEI{HA CTEHOBOT'O B IByX MECTaX M Yepe3 HUX 3aKPEMUTh JJOTOK U KPOHIITEWH MEXIy cOO0M

IIPU TIOMOIIY KOMIUIEKTa COeAUHUTENBHOTO 6x10.
7.3.2.3 KperuieHue 10TKa K CTEHE C IPUMEHEHUEM CKOOBI 110/1Beca HIKHEH

Kpermnienne notka K cTeHe TMPOM3BOAMTCS TPH MOMOIIHM CKOOBI ToaBeca HYDKHEH. [[ms
3TOro HEOOXOaUMO 3a(pUKCHPOBATH CKOOY HA CTEHE C MOMOIIBI0 aHKEPHBIX OOJTOB C TalKOU

M8x85. Jlanee He0OXOAUMO COBMECTUTH MEP(OpaLMOHHBIE OTBEPCTHS HA OCHOBAHUM JIOTKA U

CKOOBI B JIByX MECTaxX M 4Yepe3 HUX 3aKPENHTh JOTOK M CKOOY MEXIy COOOW TpH MOMOIIU

KOMILJIEKTA COSTUHUTEILHOTr0 6X10.
/lucm

019.001P2 39

[lodnuce | Aama

H3m. | Slucm N° dokym.




7.4 Kpenex u METU3bl

Tabmuna 36 — HomeHknatypa u rabapuTHBIC XapaKTEPUCTUKK IPYIIOBOM YITAKOBKH

HaumenoBanue

Bricora,

MM

JnuHa,

MM

[upuna,

MM

Anxep natynssii 3a6usHoit M10 EKF(50 mT)

Anxep natynssli 3a6uBHOit M 12 EKF(50 mT)

Anxep natynssiii 3a6uHoit M6 EKF(100 )

Anxep natynssii 3a6uHoit M8 EKF(100 )

Anxep cranpHoit 3a6uBHOi M10 EKF(50 mT)

Anxep cranpHoit 3a6uBHOi M 12 EKF(50 mT)

Asnkep cranpHoii 3a6uBHO M6 EKF(100 miT)

Asnkep cranpHoii 3a6uBHON M8 EKF(100 miT)

Bont ankepHsii ¢ raiikoit M10*40 EKF(100 mT)

Bont ankepHsIii ¢ raiikoit M10*50 EKF(80 mT)

Bont ankepHslii ¢ raiikoit M10*75 EKF(50 mt

Bont ankepHsblii ¢ raikoit M10*95 EKF(30 wt

Bont ankepHblii ¢ raiikoit M8*40 EKF(150 1)

Bont ankepHslii ¢ raiikoit M8*65 EKF(100 mT)

Bont ankepHslii ¢ raiikoit M8*85 EKF(80 mr)

boar mecturpanuslit

M10x20 EKF(50 )

bonar mecturpanuslit

M10x30 EKF(30 wr)

Bont mecrurpanuslii

M10x40 EKF(30 wr)

Bont mecrurpanHslii

M10x50 EKF(30 wr)

bonar mecturpanuslit

M8x20 EKF(100 wt)

boar mecturpanuslit

M8x30 EKF(60 mur)

90

Bont mecrurpanslii

M8x40 EKF(50 )

Bont mecrurpanuslii

M8x50 EKF(50 )

boar mecturpanuslit

M8x60 EKF(40 mur)

bonar mecturpanuslit

M8x70 EKF(30 mur)

Bont mecrurpannsiit M10x60 EKF(30 mT)

Bont mecrurpannsiit M10x70 EKF(30 m)

Bont mecrurpannsiit M10x80 EKF(20 m)

Bont mwecturpannsiit M12x20 EKF(30 )

Bont wecturpannsiit M12x30 EKF(20 )

Bont mecrurpannsiit M12x40 EKF(20 m)

Bont mecrurpannsiit M12x50 EKF(20 mt)

Bont wecturpannsit M6x20 EKF(200 mt)

Bunt M5x8 EKF(400 )

Buat M6x10 EKF(200 1)

Buat M6x16 EKF(200 1)

BHHT ¢ kBagpaTHbIM moaronosaukoM M6x10 EKF(200 )

Bunt ¢ xBagpatasM noaronosaukoM M6x20 EF(150 mr)

TI'aiixa ¢ ¢mannem M10 EKF(100 )

I'aiixa ¢ ¢mannem M12 EKF(50 o)

Tlaiika ¢ ¢pmanuem M6 EKF(400 mir)

80

70

H3m.

Alucm N° dokym.

[lodnuce | Aama

019.001P2

/lucm

40




IIpooonxcenue Tabauywvt 36

HaumenoBanue

Bricora,

MM

JnuHa,

MM

[Hupuna,

MM

Taiika ¢ dannem M8 EKF(200 wir)

TIaiika coen. M10 EKF(30 1)

Taiika coen. M12 EKF(20 )

Taiika coenq. M6 EKF(100 )

TIaiika coen. M8 EKF(50 mir)

Taiika mecturpannas M10 EKF(100 )

Taiika mecturpannas M12 EKF(50 mur)

Taiika mecturpannas M6 EKF(500 )

Taiika mecturpannas M8 EKF(200 )

Kommut. coen. 6x10 (Bunt M6+raiika ) EKF(2001uT)

Komrt. coen. 6x16 (Bunt M6+raiika ) EKF(2001mwur)

[Iaii6a rposep M10 EKF(100 )

[Taii6a rposep M12 EKF(100 )

[Iaii6a rposep M6 EKF(300 mir)

[Taii6a rposep M8 EKF(200 wir)

[Taii6a miockas M10 EKF(300 mut)

90

[aii6a miockas M12 EKF(150 mir)

[Taii6a miockas M6 EKF(1000 turt)

[aii6a miockas M8 EKF(500 wir)

[ait6a mrockas ycunennas M10 EKF(100mrT)

[ait6a mockas ycunennas M12 EKF(50mr)

[ait6a miockas ycunennas M6 EKF(400mr)

[ait6a mrockas ycunennast M8 EKF(150mT)

Inuneka M8x2000 EKF(25 1)

Mnumeka M10x1000 EKF(50 mur)

[nuneka M10x2000 EKF(25 1)

Mnuneka M12x1000 EKF(10 mur)

Mnuneka M12x2000 EKF(10 mur)

Inuneka M6x1000 EKF(50 1)

Mnuneka M6x2000 EKF(50 1)

Inuneka M8x1000 EKF(50 1)

80

70

H3m.

Alucm N dokym. llodnuce | Aama

019.001P2

/lucm

41




8 IEPEBO3KA, XPAHEHUE, MAPKUPOBKA U YIIAKOBKA

8.1 DreMeHThI JIOTKOB MMEIOT MapKHPOBKY, BBIMOJHEHHYIO B coorBercTBUH ¢ I'OCT 18620
(TOBapHBIH 3HAK, THIT U3ENNUS, 1aTy U3TOTOBJICHHU).

8.2 Tpaucnoptayto MapkupoBky — 1o 'OCT 14192.

8.3 IlepeBO3Ky JOTKOB CIIAYET MPOU3BOJUTH TPAHCIIOPTOM JIIOOOTO BHJA B COOTBETCTBHHU C
MIpaBUJIaMH TIEPEBO3KH T'PY30B, ACUCTBYIOIIMMHU Ha JAaHHOM BUAE TpaHcmopTa. [IpsiMble ceKunu JOTKOB C
YaCTHUYHOU yNaKOBKOH HEOOXOAWMO TPAHCIIOPTUPOBATH KPBITHIMU TPAHCIIOPTHBIMH CPEICTBAMH.

8.4 YcioBus epeBO3KH YITAKOBAaHHBIX JIOTKOB B YaCTH BO3JICHCTBHS KIMMATHUECKHX (aKTOPOB
BHEIIIHEW Cpebl TaKue e, Kak U ycnoBus xpanenud mo 'OCT 15150.

8.5 Tapa ans J70TKOB, MpegHa3HaYCHHBIX AJsl paiioHoB KpaiiHero CeBepa M 9KCHOpTa JOJDKHA

cootBeTcTBOBaTh TpeOoBaHusM ['OCT 15846 u I'OCT 24634 cOOTBETCTBEHHO.

/lucm

019.001P2

42

Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama




9 YTUJIN3ALIUA
9.1 OrpaboraBmie CBOW pecypc W BBIMICAIIAC M3 CTPOSI WU3NETUS CIEAyeT YTHIN3UPOBATH B
COOTBETCTBHH C JICHCTBYIONIMMHU TPEOOBAHUSIMH 3aKOHOIATEBCTBA HA TEPPUTOPUH PEaM3AINN H3ICIIHUS.
9.2 Hzgenuwe yTWIM3UPOBATh MyTEM Tepellaud B CHENUAIM3WPOBAHHOE MPEANPHATHE IS
nepepadOTKU BTOPUYHOTO CHIPhSi B COOTBETCTBUM C TPEOOBAHMSMH 3aKOHOJATEIBCTBA TEPPUTOPUU

peanu3aium.

/lucm

019.001P2

43

Wam. | Slucm N Gokym. llodnuce | Aama




10 TAPAHTHUU U3I'OTOBUTEJIA

10.1 M3roTOoBUTENH TApAHTUPYET COOTBETCTBUE CHUCTEMBI KAOCIBHBIX JJOTKOB (KOPOOORB)
TpeOOBaHUSM TEXHUYECKMX YCIOBHM M WHOW HOPMATHUBHO-TEXHMUYECKOH TOKYMEHTAalUUU MpU
COOJIOZICHUH YCIIOBUH SKCIUTyaTalluy, XpaHEHUs, TPAHCTIOPTUPOBAHUS M MOHTAXA.

10.2 NapaHTUitHBINA CPOK IKCILITyaTallMH JIOTKOB:

- U3 CTaJid, OIMHKOBaHHOW 1o Mmeroay Cenmsumupa — 3 (Tpu) roma co JHS BBOJA B
JKCILTyaTaIuIo;

- U3 TOPSYCOLIMHKOBAHHOM CTaJIM — 7 (C€Mb) JIET CO JAHS BBOJA B HKCILTyaTalluIo;

- U3 HEprKaBeIoLIEeH cTanu - 7 (CeMb) JIET CO JHS BBOJA B AKCILTyaTaIUIo.

10.3 N'apanTuiiHbIA CPOK AKCILUTYATAIIUU JOTKOB JUIsl SKCIOpTa — 12 Mecs1eB co AHS BBOJIA
B KCIUTyaTaluo, HO He OoJiee 24 MecsIeB ¢ MOMEHTA MPOoCIeIOBaHus yepe3 [ ocy1apcTBEHHYIO
rpanuny P®, eciau nHOM CpOK HE yKa3aH B Hapse.

10.4 Tlpu oOHapyXeHHU HEHUCIPABHOCTEH B MEpPHOJ ACUCTBUS TapaHTUHHOIO CpOKa

oOparaTbCs o MECTy IPUOOPETEHUS.

H3roroButens OCTaBisieT 3a cOO0I MpaBO BHOCUTH B TEXHUUECKUE U KOHCTPYKIIMOHHBIE
JTAaHHbIE TI0 MEpe YCOBEPILICHCTBOBAaHUS MpoAyKuuu. OnyOiruKoBaHHAas UHPOPMALUS SBIISETCS

03HAKOMUTENILHOM U MOXKET OBITh U3MEHEHa 0e3 MpeABapUTEIHHOIO YBETOMIICHHUS.

Nzroroutens: OO0 «DnekTpopemenus», 127273, Poccus,

r. Mocksa, yi. Otpannas, a. 2b, ctp. 9, aTax 5.

Manufacturer: OOO «Electroresheniya», Otradnaya st., 2b bld. 9,
5th floor, 127273, Moscow, Russia. Tel.: +7 (495) 788-88-15

Wmnoptep u npencrasutens Toprosoit Mmapku EKF no pabore
C IpeTeH3usAMH Ha Tepputopun Pecriyonuku Kazaxcran:
TOO «3Ouepropemenus Kazaxcran», Kazaxcran, r. Aimarsl,
bocranapikckuii paiion, yia. Typryt Ozana, a. 247, k. 4.

Importer and EKF trademark service representative on the territory
of the Republic of Kazakhstan: TOO «Energoresheniya Kazakhstan»,
Kazakhstan, Almaty, Bostandyk district,
street Turgut Ozal, d. 247, apt 4.

/lucm

019.001P2

H3m.

Alucm N Gokym. llodnuce | Aama

44




	1 НАЗНАЧЕНИЕ
	2 ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
	3 ИСПОЛНЕНИЯ, ОСНОВНЫЕ ПАРАМЕТРЫ И РАЗМЕРЫ
	4 МАКСИМАЛЬНЫЕ И РЕКОМЕНДОВАННЫЕ НАГРУЗКИ
	5 СОЕДИНЕНИЯ ЛОТКОВ И ПРИСОЕДИНЕНИЕ ИХ К СИСТЕМЕ УРАВНИВАНИЯ ПОТЕНЦИАЛОВ
	6 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ
	7 МОНТАЖ СИСТЕМЫ КАБЕЛЬНЫХ ЛОТКОВ (КОРОБОВ)
	8 ПЕРЕВОЗКА, ХРАНЕНИЕ, МАРКИРОВКА И УПАКОВКА
	9 УТИЛИЗАЦИЯ
	10 ГАРАНТИИ ИЗГОТОВИТЕЛЯ

